

全球遗传学泰斗乔治·丘奇来到下沙 东部医药港小镇迎来荣誉镇长

本报记者 朱燕/文 阿木/摄

昨天上午,杭州市副市长陈新华在杭州经济技术开发区奕真生物科技有限公司会见了全球遗传学领军人物乔治·丘奇(George Church)教授一行,开发区党工委书记、管委会主任邵立春陪同会见。乔治·丘奇教授受邀担任杭州东部医药港小镇荣誉镇长。

在不久前的“云栖大会”上,乔治·丘奇教授成为阿里巴巴“达摩院”首批学术咨询委员会成员,堪称“达摩大师”。乔治·丘奇教授是哈佛大学医学院教授,同时也是人类基因组计划(HGP)共同发起人。他获得过诸多科学成就,其中包括荣获鲍尔科学成就奖,他担任美国国家科学院院士和美国国家工程院院士。此外,他创立了包括奕真生物在内的五个临床和大众基因组学公司,并在2017年被《时代周刊》评为年度“100位全球最具影响力的人物”。此次,乔治·丘奇教授作为杭州奕真生物科技有限公司的科学顾问委员会主席和联合创始人到访杭州,前后参与多场学术活动。

杭州奕真生物科技有限公司是开发区“东部医药港小镇”的重要成员之一。近年来,开发区作为杭州“新药港”核心区,通过“创新驱动、转型升级、产城融合”三大战略的实施,加快推进“两镇两区一基地”建设,始终将发展生物医药产业作为开发区转型升级、创新引领的重要载体,先后被认定为“杭州市生物医药产业示范基地”“生物医药产业国家高技术产业基地”,东部医药港小镇被认定为首批杭州市级特色小镇,列入第三批浙江省级特色小镇创建名单。

目前,开发区已集聚生物制药、化学制药、现代中药和医疗器械等企业300余家,规模以上企业近30家,产值规模超过220亿元。下一步,开发区将以省级“杭州东部医药港小镇”建设为载体,突出核心区块带动力,进一步加大重点平台项目招引力,不断完善政策支持引导力、营造区域品牌影响力,提升产业服务支撑力,全力推动开发区生物医药产业更好更快发展。



邵立春(右)邀请乔治·丘奇担任杭州东部医药港小镇荣誉镇长。

“创响东部湾”创业故事,现在开始征集

在“大众创业,万众创新”的时代乐章中,开发区吹响了“三次创业”的号角,涌现出不少优秀的创业者和创业团队。由开发区管委会主办的“创响东部湾”2017年杭州经济技术开发区创业故事征集评选活动现拉开序幕。

创业故事征集活动分为征集、初审、投票、结果公示、现场颁奖四个阶段。征集时间为即日起至2017年11月10日。

征集对象以创业者和创业团队为主,可由区内各创业园区推荐,也可创业者自荐。创业故事的主角,可以是曾在开发区创业的创业者或创业团队,也可以是正在开发区创业的创业者或创业团队,可以是创业成功的“大咖”,也可以是创新途中的“草根”。只

要创业故事,能够真实反映创业过程,注重讲述创业经历,同时能总结创业过程的有益经验,反映开发区创业氛围,传播正能量,就可以来投稿。

创业故事字数限制在500字(含)以下,创业图片资料限制在5幅(含)以下。创业园区或创业者请在2017年11月10日(以最后收到邮件时间为准)前,将创业故事及图片发送至xscyqsh2017@163.com,并在邮件主题栏注明“下沙创业故事、作者姓名、联系方式”即可。

征集内容必须为原创作品,严禁剽窃、抄袭或侵害第三人著作权。评委将对创业故事进行评选,入围的将在杭州网、“下沙发布”、“下沙新城”杂志等媒体进行宣传。

本报记者 袁颖

中心区单元和湿地单元,将各建一所幼儿园

近日,开发区规划局召开了中心区单元规划幼儿园三和湿地单元规划幼儿园的工程方案及初步设计会议。

其中,中心区单元规划幼儿园三位于高沙路以东,华景街以南。幼儿园总用地面积约10476平方米,总建筑面积13500平方米,拟建规模21个班。幼儿园的建筑立面线条,多为曲线,整体通透、明亮。幼儿园内景观绿化较多,给孩子们创造了亲近自然的生活方式,体现了与自然环境和谐相

处的设计理念。

湿地单元规划幼儿园位于17号路以东,之江东路以南,总用地面积约11000平方米,总建筑面积14000平方米,拟建规模21个班。幼儿园具有虚实结合的外立面造型,视觉上呈现模块化积木风格。这样的建筑风格贴合幼儿年龄段心理发展,能让孩子们产生自然的亲切感。

本报记者 汤晓燕
通讯员 李林

和达创新管理学院今年课程圆满收官

10月27日上午,和达创新管理学院“从业者素质训练营”《业绩倍增与销售实战训练》课程顺利举行。本次课程特别邀请北大经济学硕士、首都经贸大学客座教授王颖杰担任讲师,为学员带来最有效、最有力的说服秘诀和销售技巧。二十多位创业者认真聆听了课程内容。

“定价定天下”“一流营销造势,二流营销借势”……王颖杰以独特的理论打开学员思维,带来了产品与商业模式的创新。

这是和达创新管理学院本学年最后一次课,至此本学年所有室内课程结束。

据了解,2017和达创新管理学院已举行讲座活动近20场,课程涵盖企业战略、人力资源、运营推广到团队建设,及商务谈判、财务、法务等一整套创业的系统课程,特别邀请到教授、一线企业家以及行业资深从业人员授课,帮助企业掌握生存发展必备的管理要点和战略规划。

本报记者 林雨晨

市消防安全技能比武 和达物业一小伙获三等奖

上周,杭州第二届物业服务行业技术比武大赛进入第二阶段——消防安全技能决赛,来自和达物业和龙湖物业的三名消防安全员和其他9个区的27名物业消防安全“达人”在杭州市消防培训中心一决高下。

当天进行理论考试、水带连接铺设实际操作、消控室实际操作等比赛,旨在通过比武方式,提高物业人在处置险情时的熟练程度及体能,确保掌握最佳时机将事故控制在萌芽状态。

在比武过程中,参赛选手动作规范、操作迅速,奋勇争先。在水带连接铺设实际操作中,参赛选手抛带、连接、接扣水枪一气呵成;在灭火器灭火操项目中,参赛选手动作快速连贯、准确娴熟,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

裁判组根据得分对10个区的代表队进行了综合评定。最终,和达物业的沈少鹏获得个人三等奖。

本报记者 汤晓燕
通讯员 魏娇